

总投资38.6亿元6个项目落地丰润

预计今年丰润将签约项目60个以上,开工项目30个以上

本报讯(记者师源 通讯员刘倩 薄霖)据了解,总投资38.6亿元的林德轨道设备、坦达轨道车辆座椅、宏正机械设备等超亿元的6个项目签约落地丰润区,总投资21.78亿元的德邦再生资源利用项目开工建设。丰润区把2018年确定为招商引资年,预计全年储备规模以上项目

300个以上,签约项目60个以上,开工项目30个以上,产业链延伸类项目30个以上。

丰润区以北京为招商中心,充实驻京招商力量,全年储备京津产业转移项目50个以上,并依据工作实际,向青岛以及长三角、珠三角等地派驻招商团队,进一步延伸招商网

络和触角。根据已掌握的信息和线索,针对重点区域,成立由区级干部挂帅的若干招商引资小分队,开展上门招商。

同时,突出重点领域,灵活招商策略。以装备制造、现代物流、钢材精深加工、住宅产业化为招商方向和重点,依托中车唐山公司、

金隅冀东等区内央企国企,坚持一企一策,找准切入点。年内储备固定资产投资2000万元以上的工业类、现代物流类项目240个以上,固定资产投资1000万元以上的农业、高新技术产业、文化旅游业、社会事业和基础设施类等其他项目60个以上。

关注 星星的孩子

让我走进你的世界

1 80多位星宝 体验户外亲子一日游

本报讯(记者张辉)在第11个世界自闭症日来临之际,3月31日,秦皇岛80多个自闭症儿童家庭体验“爱在大自然”亲子乐游活动,让“星星的孩子”感知生活、感受美好,同时促进社会各界对自闭症儿童的了解和认知,给这些孩子提供一个相对宽松、宽容的成长环境。

4月2日是世界自闭症日,为了给自闭症儿童家庭提供一个亲子活动机会,也为了让社会更多地了解、关注自闭症,3月31日爱循环公益携手星曜自闭症康复机构在阿尔卡地亚的佤莱叶牧场举办了为期一天的自闭症儿童亲子户外活动。通过征集,来自秦皇岛市的80多个自闭症儿童家庭报名参加活动。

3月31日早晨,满载着孩子和家长的3辆大巴车从市区出发奔向佤莱叶国际牧场,旅途中,孩子们兴趣盎然,还在车上表演节目。抵达目的地后,今天,“星宝”们在志愿者和家长的引领陪伴下,在牧场里与小矮马、羊驼等小动物亲密接触,在旭日春风中荡秋千、踩起脚踏车,还体验了索道滑行、玻璃栈道等冒险之旅,所到之处笑容满溢。

“希望通过这次活动,能够让孩子们走出教室,亲近自然,更多地了解社会、接触社会,对他们的康复治疗有一定的促进作用,同时也让更多人了解自闭症、关注自闭症。”活动组织者之一、星曜自闭症康复机构负责人鲍琳静说。



自闭症儿童与家长户外乐游

2 助力公益 与爱同行

本报讯(通讯员徐新理)3月31日,为迎接第十一个世界自闭症日,由唐山市丰润区残联,唐山市丰润区开拓自闭症儿童康复中心承办的世界自闭症日宣传活动,在唐山开拓教育拉开了帷幕。

此次活动围绕2018年世界自闭症日主题——“有你,我们不孤单,展开宣传。意在让社会各界能够了解自闭症,关爱自闭症儿童,接纳自闭症儿童。从而使自闭症儿童更好地融入社会大家庭,得到更多的温暖。因为有你,我们不孤单。

活动得到了社会各界广泛关注和大力支持。社会各界爱心人士和团体积极参与到宣传活动中来,他们纷纷解囊捐款捐物。中国社会福利基金会王成印先生伸出了援手捐款20000元,王诚印先生累计三次为开拓自闭症儿童捐款达10万元;浚阳书画艺术研究会副会长高金香,李佩强,李国也来到现场为孩子们挥毫泼墨;唐山轻工学院的大学生志愿团队为孩子们载歌载舞。各界爱心人士和团体活动现场捐款共计51565元。此次活动所募得善款将用于困难自闭症孩子的学费和日常开支。



▲ 爱心人士慷慨解囊

▲ 系上蓝丝带

3



同在蓝天下

4月2日是第十一个世界自闭症日,也是壹基金蓝色行动的第六年。3月31日上午,壹基金、唐山世纪星培训学校、金色摇篮双语幼儿园共同主办的“同在蓝天下”大型融合运动会热闹进行。运动会共设置障碍跑、小羊过桥、快乐小推车等五个运动项目,孩子们及志愿者们在同台的节目表演以及齐心协力完成运动项目的欢快气氛中一起度过了一段令人难忘快乐时光。本次活动是通过融合运动会的形式搭建普通儿童与特需儿童之间相互了解的桥梁,呼吁社会各界关注自闭症等特需儿童群体,积极主动地营造包容的社会环境,帮助他们融入社会。同时让普通儿童从小认识不同的生命形态,尊重生命的不同,培养有爱、包容的良好品格。本报记者 闫漪 通讯员 梁春伶 摄影报道